
T-82. 2021.03.14. Rebeka férjhezmenetele

Kedves Szülők és Gyerekek!

A múlt vasárnap Izsák nősüléséről volt szó, és a fiúkhoz szólt az Ige. Most Rebeka
férjhezmeneteléről lesz szó, és az Ige elsősorban a lányokhoz szól. Különösen a
nagyobbakhoz, akik ugyan még nincsenek abban a korban, hogy férjhez menjenek, de jó, ha
ők is tanulnak Isten Igéjéből a férjhezmenetelről.

Olvassátok el 1Móz 24,15-21.
Ebből a történetből az tűnik ki, hogy Rebeka végezte a maga munkáját. A kútra ment vízért.
Egy öregember vizet kért tőle. Ő adott, sőt kérés nélkül felajánlotta, hogy a tevéknek is merít.
A szolga 10 tevével jött, azok nagyon sok vizet meg tudnak inni, de Rebeka mindaddig
merített a vályúba, amíg eleget nem ittak. Rebeka nem tudta, hogy a szolga miért jött, és
milyen jelet kért. Úgy imádkozott, hogy amelyik lányt arra kéri, hogy adjon neki inni, és erre
azt feleli: „igyál, sőt a te tevéidet is megitatom”, azt a lányt rendelte Isten Izsáknak feleségül.
Rebeka ezt nem tudta, ő azt tette, ami a szívéből jött, és ott segítőkész szeretet volt.
Lányok! Ne gondolkozzatok azon, ki vesz feleségül és mikor! Tegyétek a dolgotokat!
Legyetek szorgalmasak, irgalmasok, és Isten majd gondoskodik arról is, hogy férjet adjon, ha
eljön az ideje.

Olvassátok még el 1Móz 24,49-52 és 57-61.
A szolga elment Rebeka szüleihez. A szüleinél lakott Rebeka bátyja is. Rebeka apja Bethuel
volt, a bátyja pedig Lábán. A szolga nekik sorolta el, mi járatban van, és hogyan mutatta meg
neki az Úr, hogy Rebekát választotta Izsáknak feleségül. Bethuel és Lábán azt mondta:
1Móz 24,51: Íme előtted van Rebeka, vegyed, menj el; és legyen felesége a te urad fiának,
amint az Úr elvégezte.
Aztán megkérdezték Rebekát. 1Móz 24,58: Szólíták azért Rebekát, és mondának neki:
Akarsz-e elmenni e férfiúval? és monda: Elmegyek.

Rebeka nem is látta Izsákot, nem találkozott még vele, csak hiteles forrásból hallott róla, és
látta azokat az ajándékokat, amit a szolga hozott. Bízott az apja és a bátyja értékítéletében, és
ez elég volt, hogy igent mondjon, és elég volt hogy elköltözzön az apja házától a leendő
férjéhez. Nem ismerkedett fiúkkal, az Úrra bízta magát, és azokra, akik Izsákért és érette, az ő
házasságukért felelősséget vállaltak és imádkoztak. Nem arra biztatlak, hogy ti is látatlanból
menjetek férjhez mint Rebeka, hanem arra biztatlak, hogy hallgassatok a szüleitek tanácsára.

De sok leány megbánta már, hogy nem hallgatott a szüleire, nem hallgatott Istenre, az Igére,
nem imádkozott, hanem az érzelmei, a vak szerelem vezette egy házasságba. Jó, ha a szívetek
már most befogadja, hogy a férjetekről is Isten gondoskodik, ha akar férjet adni.

Tanuljátok meg a következő aranymondást! Ezt a fiúk is tanulják meg! Péld 31:30 Csalárd a
kedvesség, és hiábavaló a szépség; amely asszony féli az Urat, az szerez dicséretet magának!
(Az asszony itt általában a női nemet, tehát a lányt is jelenti)
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